



您现在的位置：[首页](#) >> [学术专栏](#) >> [党的建设](#)

## 基层思想文化建设突出人本价值研究

发布日期：2008/06/26 提供单位：党史党建教研室

由北京市思想政治工作研究会举办的第19届“丹柯杯”优秀思想理论研究成果评选于日前揭晓。在全市60多个区县局总公司选送的600多篇研究成果中，共评选出一等奖39篇、二等奖60篇，三等奖81篇。今年的研究成果，在深化基层思想文化建设传统价值研究的同时，进一步突出了人本价值研究。如何围绕着关注民生、促进人的全面发展，有效地开展基层思想文化建设，成为今年研究的热点问题。研究从经济、政治、文化、社会，特别是心理等多方面多层次地考察人的正当权益、发展需求及其实现程度和障碍因素，提出解决思路和具体措施。在深化人的价值观念研究的同时，注重情感和潜意识心理研究，成为今年申报成果的一大亮点。多位作者探讨了如何运用现代心理干预手段，深化和拓展基层思想文化建设的服务深度和广度。

此外，今年申报的成果，将思想文化建设研究拓展到了地区文化、特殊团体文化、特殊职业文化，及至特殊物品文化等形态，为基层思想文化建设的多形态全面提升提供了理论支撑。在今年申报的成果中，多位作者高度重视创新基层思想文化建设的手段，深入探索了如何引用国外先进理论，进一步增强基层思想建设的科学性，如何运用现代心理干预手段，深化和拓展基层思想文化建设的服务深度和广度，如何实现量化管理，进一步增强基层思想文化建设的规范性和可操作性，如何运用现代电子网络技术，进一步增强基层思想文化建设的科技含量和时效等新课题。

（朱华东）

本信息共浏览：**429**次

[\[ 设为首页 \]](#) [\[ 加入收藏 \]](#) [\[ 打印文本 \]](#) [\[ 关闭窗口 \]](#)

[关于我们](#) | [联系我们](#) | [法律声明](#) | [网管信箱](#) | [网站导航](#)

版权所有：中共宁波市委党校 系统建设：宁波市委党校信息化办公室

联系电话：87082028 Email：[admin@nbdx.cn](mailto:admin@nbdx.cn)